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Akademik personel sayısı yeterlidir.

Akademik personel alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri
paylaşmaktadır.

Zorunlu dersler mesleki yeterlik kazandırmaktadır.

Seçmeli dersler mesleki beklentilerimi karşılamaktadır.

Uygulama derslerinin işlenme şekli uygundur.

Akademik personel ve öğrenci arasında güçlü iletişim
bulunmaktadır.

Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin olarak
kullanılmaktadır.

Bölüm/programın web sayfası kullanışlıdır.

Yöneticilerin (bölüm başkanı, anabilim dalı başkanı)
öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif yöndedir.

Dersliklerin Donanımı uygundur

Temiz ve hijyenik bir ortam sağlanmaktadır.

Yöneticilerinin (dekanlık/müdürlük) öğrenciye yönelik
davranış ve tutumları pozitif yöndedir

İdari personellerinin öğrencilere karşı tutum ve
davranışları pozitif yöndedir.

Sosyal ve kültürel etkinlikler düzenlenmektedir.

Topluma hizmet uygulamaları mevcuttur

Diğer kurum ve kuruluşlar ile yapılan işbirliklerin katkısı
bulunmaktadır.

Öğrencilerin dilek ve şikâyetleri dikkate alınmaktadır.

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi Öğrenci 
Memnuniyet Anketi

Hiçbir zaman Nadiren Bazen Çoğu Zaman Her zaman


